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Em sessão ordinária, no dia 17 de maio, a Câmara de 
Vereadores de Curitiba aprovou — com 22 votos a 
favor e 8 contra — o projeto de lei que prevê a adoção 
do PAR-Q pelas academias e desobriga a 
apresentação do atestado médico, antes previsto em 
lei. A medida facilita o acesso à prática de atividade 
física, deverá ser votado ainda este mês. 

“Curitiba finalmente tem Par-Q! Agradeço a ACAD 
Brasil pelo fundamental apoio e condução dos 

trabalhos. Ailton Mendes e demais envolvidos, muito obrigado! O povo Curitibano agradece”, 
disse Renato Ramalho, representante da Associação no Paraná.

Vitória em Curitiba: fim da obrigatoriedade do atestado médico 

Renato Ramalho

No dia 17 de maio, terça-feira, o presidente da 
ACAD Brasil, Ailton Mendes, esteve reunido com João 
Batista Diniz Junior, presidente da Central Brasileira do 
Setor de Serviços – Cebrasse. Na pauta, a Reforma 
Tributária e a PEC-110.

“Conversamos sobre estratégias para que possamos 
garantir que a reforma não seja aprovada como está 
proposta, para que assim o impacto negativo no setor 
de serviços não seja tão forte. As duas entidades farão 
ações conjuntas e propositivas para que tenhamos 
ainda mais força e representatividade”, disse Ailton.    

ACAD Brasil e Cebrasse se reúnem para tratar da Reforma Tributária

No Brasil, 15% do total de internações pelo SUS é 
atribuído à falta de exercícios físicos, conforme 
estimativa do Ministério da Saúde. Para reverter estes 
números, o órgão lançou, no último domingo dia 15 de 
maio, programa Incentivo de Atividade Física para a 
Atenção Primária (IAFAP). O objetivo é incentivar o 
combate à inatividade como forma de prevenção a 
doenças como diabetes, cardiopatia e acidente 
vascular cerebral.

De acordo com o Ministério da saúde, até o fim do ano 
serão investidos R$ 100 milhões no programa, que

chegará, neste primeiro momento, a 7 mil e quinhentas unidades básicas de saúde de 5 mil 
municípios. Os recursos serão usados para incentivar a contratação de profissionais de 
Educação Física, readequação de espaços para a prática de exercícios e compra de materiais.

Ministério da Saúde lança programa de incentivo à atividade física 
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Acompanhe
o setor fitness!  
Fique por dentro das mais 
importantes novidades 
sobre o setor de fitness!
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Dicas para aproveitar melhor o espaço da academia

Quer saber como otimizar o espaço da sua academia 
para que seus alunos e funcionários estejam sempre 
seguros e confortáveis? Confira as dicas que a equipe 

da ACAD Brasil preparou.

É só clicar aqui. Acesse >>>

O Conselho Municipal de Nottingham, na Inglaterra, 
lançou um livro infantil chamado Can We Splash? 
para incentivar pais a levarem as crianças para nadar.

“Com este livro, queremos ajudar a preparar as 
crianças e suas famílias, para que possam dar os 
primeiros passos, ou primeiras braçadas, se divertir e 
ter uma experiência muito positiva com a natação”, 
disse Eunice Campbell-Clark, representante do 
Conselho.

    Para baixar versão gratuita do livro em PDF, clique aqui

Inglaterra: livro lúdico incentiva a prática da natação 

https://acadbrasil.com.br/blog/noticias/3-dicas-para-aproveitar-melhor-o-espaco-da-academia/
https://www.activenottingham.com/wp-content/uploads/2022/03/Can-We-Splash-web-version.pdf?utm_source=vanity&utm_medium=CanWeSplash&utm_campaign=magazineURL
https://acadbrasil.com.br/blog/coronavirus/informativo-semanal-acad-brasil/

